	На 2s-энергетическом подуровне расположены все валентные электроны атома

	  

 1) 

кремния

  

 2) 

бериллия

  

 3) 

натрия

  

 4) 

магния



	

	Атом углерода в возбуждённом состоянии имеет электронную конфигурацию

	  

 1) 

1s22s22p2
  

 2) 

1s22s12p3
  
 3) 

1s22s22p3
  

 4) 

1s22s12p4


	В какой частице распределение электронов по энергетическим уровням соответствует ряду чисел 2; 8; 8?

	  

 1) 

S–2
  

 2) 

S0
  

 3) 

P0
  

 4) 

P+5


	В основном состоянии три неспаренных электрона имеет атом

	  

 1) 

кремния

  

 2) 

фосфора

  

 3) 

серы

  

 4) 

хлора



	Какая электронная конфигурация соответствует распределению валентных электронов в атоме хрома?

	  

 1) 

3d 24s 2
  

 2) 

3s 23p 4
  

 3) 

3d 54s 1
  

 4) 

4s 24p 6


	Атом химического элемента, высший оксид которого RO2, имеет конфигурацию внешнего уровня:

	  

 1) 

ns2np4
  

 2) 

ns2np2
  

 3) 

ns2
  

 4) 

ns2np1


	Элементу, электронная формула атома которого 1s22s22p63s23p4, соответствует водородное соединение

	  

 1) 

HCl
  

 2) 

PH3
  

 3) 

H2S
  

 4) 

SiH4


	Атом элемента, максимальная степень окисления которого   + 4, в основном состоянии имеет электронную конфигурацию внешнего энергетического уровня:

	  

 1) 

3s23p4
  

 2) 

2s22p2
  

 3) 

2s22p4
  

 4) 

2s22p6


	Одинаковое число протонов и нейтронов содержится в атоме

	  

 1) 

железа-56

  

 2) 

иода-127

  

 3) 

кобальта-59

  

 4) 

углерода-12



	Установите соответствие между формулой частицы и ее электронной конфигурацией.


	  
	ЧАСТИЦА
 

ЭЛЕКТРОННАЯ КОНФИГУРАЦИЯ
1) 

P+5
2) 

N+4
3) 

C–2
4) 

F0
   

А) 

1s22s22p5
Б) 

1s22s22p6
В) 

1s22s1
Г) 

1s22s22p4


	Сходную конфигурацию внешнего энергетического уровня имеют атомы магния и

	  

 1) 

кальция

  

 2) 

хрома

  

 3) 

кремния

  

 4) 

алюминия




